holidayhome?

Valentijn vieren in Hengelhoef
Bungalow met tuin

Algemene informatie

Locatie: Houthalen, Vlaanderen - Limburg, Belgié
Aantal personen: 4

Toegankelijk met handicap: Ja

Huisdieren: Neen

Tuin: Ja

Zwembad: Ja

Anti-allergisch: Ja .
WiFi: Ja holldayhom/élr

Ons vakantiehuisje is gevestigd in het prachtige Limburg op het groot
domein met openlucht en subtropisch en openlucht zwembad. Je kan er
wandelen fietsen spelen vissen Je kan er ook uitstappen maken Bokrijk is
dichtbij. Maar ook de steden Hasselt en Genk zijn bereikbaar binnen de 7
km. Je kan ook naar het outletcenter in Maasmechelen die heel dichtbij is.

Indeling

Oppervlakte: 70 m2
Aantal etages: 0
Aantal toiletten: 2
Aantal badkamers: 2
Aantal slaapkamers: 1

Ons huisje heeft een living met een eethoek met open keuken met alles op

en aan. Een zithoek met hoeksalon smart tv opberg kastje. Een slaapkamer
met tweepersoonsbed en stapelbed. Daar is ook een apart WC met wastafel.
Naast de living is een tweede badkamer met wc en douche wastafel en
opbergkastjes . Een mooi terras vooraan met houten tuinmeubelen met
uitzicht op het openlucht zwembad. Een mooi terras achteraan met zicht op
het bos ook met tuinmeubelen.

Activiteiten

Met onze fietsen kan je de streek verkennen. Wij bieden onze fietsen gratis
aan. Het openlucht zwembad net voor de deur is voor onze gasten volledig
gratis . De speeltuigen en alle andere activiteiten in en om het huisje zijn
volledig gratis. Het subtropisch zwembad is af te rekenen aan de kassa.

Praktisch Prijsinformatie
Parking: Ja Toeristenbelasting:
Afstand inkopen: 0 km 0
Afstand restaurant: 0 km Milieubelasting:
Keukenlinnen aanwezig: Neen 0
Badlinnen aanwezig: Neen Bedrag waarborg:
Bedlinnen aanwezig: Ja 100

Bedrag schoonmaak:

50

Bedrag energie:
0

Prijs hoogseizoen: 500 EUR

Prijs tussenseizoen: 450 EUR

Prijs laagseizoen: 400 EUR

(prijzen zijn indicatief en gelden per week)

Meer informatie? Reserveren?
U vindt deze woning terug op http://www.holidayhome.be/ref2989.htm
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